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様式名 【令和6年度豊明市ｅモニター】防災意識・現状に関するアンケート

集計期間 2024年09月09日 ～ 2024年09月23日
回答数

回答 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
回答数 7 41 50 45 19 10

回答 2日分 3日分 4～6日分 1週間以上 備蓄していない
回答数 38 56 25 6 22

回答
ときどき参加して
いる

参加していない
が、機会があれ
ば参加したい。

参加していな
い。今後も参加
するつもりはな
い。

回答数 44 88 33

回答 見たことはある
言葉は知ってい
るが、見たことは
ない

全く知らない

回答数 82 23 3

回答 把握していない
回答数 16

回答
していないが、
必要だと思って
いる。

していない。
特に備蓄する予
定はない。

回答数 79 20

回答

旧耐震基準（昭
和56年以前）で
建てられてい
て、耐震診断を
行った結果、耐
震補強は必要な
かった。

旧耐震基準（昭
和56年以前）で
建てられてい
て、耐震診断を
行った結果、耐
震補強の必要が
あると診断され
たが、現時点で
はしていない。

旧耐震基準（昭
和56年以前）で
建てられている
が、耐震診断及
び耐震補強をし
ていない。

旧耐震基準（昭
和56年以前）で
建てられてい
て、耐震補強を
した。

新・旧耐震基
準、耐震診断や
耐震補強を行っ
たかどうか分か
らない。

回答数 2 0 4 3 25

回答
備え付けの家具
が多く、固定す
る必要がない。

行っていない

回答数 27 81

回答
決める必要はあ
ると思うが、でき
ていない。

決めていない

回答数 105 23

回答

理解している
が、段階に応じ
た行動までは決
めていない。

言葉は聞いたこ
とがある

聞いたことがな
い

回答数 104 40 7

回答
今年8月に発表
される前から
知っていた。

この質問で初め
て聞いた。

回答数 63 3

174

10歳代
2

1日分
27

必ず参加してい
る

9

見て、自宅の災
害リスク（浸水想
定区域など）につ
いて把握してい
る。

66

把握している
158

している

75

耐震性のある家
に住んでいる（新
耐震基準で建て
られている）

140

行っている

66

決めている

46

理解していて、ど
の段階で避難行
動を開始するか
決めている。

23

今年8月に発表さ
れて初めて知っ
た。

108

問1.あなたの年代について教えてください。

問2.飲料水や非常食を家庭でどの程度備蓄していますか。（水は1日3リットル/人で計算してください。）

問3.地域などで行われる防災訓練には参加していますか。

問4.豊明市水害・土砂災害ハザードマップを知っていますか。

問5.お住まいの地域で指定された避難場所等を把握していますか。

問6.家庭で携帯トイレや凝固剤を備蓄していますか。

問7.ご自宅の耐震性について認識していますか。

問8.自宅で家具の固定などの地震対策は行っていますか。

問9.災害時に、家族の安否確認をする方法を決めていますか。

問10.避難情報の「高齢者等避難」、「避難指示」、「緊急安全確保」について理解していますか。

問11.南海トラフ地震臨時情報をどの段階で知りましたか。



回答
言葉は聞いたこ
とがある。

聞いたことがな
い。

回答数 103 3

回答

登録している
が、防災情報を
受け取る設定に
はしていない。

登録していない

回答数 16 74

回答 していない
回答数 70

回答 いない 把握していない
回答数 44 96

どの様な場合に
発表されて、どの
ような行動をすれ
ば良いか理解し
ている。

68

84

している
104

いる
問15.お住まいのご近所に、避難行動要支援者（災害時の避難等で支援が必要な方）はいますか。

34

問12.南海トラフ地震臨時情報について理解していますか。

問13.豊明市メール配信サービスに登録していますか。

問14.市の公式ＬＩＮＥを登録していますか。

登録していて、防
災情報を受け取
る設定にしてい
る。


